



# 市交通运输局 夜鹰1号 货运车辆超限超载整治专项行动启动 全天候联合执法净化道路运输环境

## 立信义 弃陋习 扬正气



夜鹰1号 货运车辆超限超载联合执法整治专项行动启动仪式现场

融媒记者 章芳敏

公路路域综合治理是一项长期性的民生工程,是推进城乡统筹发展的重要举措,也是服务人民群众、展示公路形象的有力抓手。22日,市交通运输局联合市公安局、西溪镇、龙山镇以及舟山镇等单位开展夜鹰1号货运车辆超限超载整治专项行动。

前期,为了营造路畅景美的出行环境,市交通运输局结合今年重点工作,对330国道、双舟线、大永线等主要公路用地范围内的广告牌、摊点等进行清理整治。该局还以党史学习教育和专题教育整治为契机,全体交通人围绕学党史、转作风、优服务、干实事、立信义、弃陋习、扬正气两大主题,以更加积极的姿态投身专项行动中,推动学习教育走深走实。

### 以党史学习教育为契机 聚焦重点工作抓落实

前期,市交通运输局开展学党史、转作风、优服务、干实事为主题的党史学习教育,引导全局党员干部学党史、忆初心、找差距,更好助推交通运输工作向高质量高速度发展。

该局党委书记、局长陈麟新通过两座桥的故事,重温了党的红色历史和艰苦奋斗的精神,要求广大党员干部始终坚持为人民服务的宗旨,切实把党的成功经验传承好、发扬好,以扎实的学习成效迎接建党100周年。

该局以各党支部为单位,全面开展作风整顿,各党员干部主动进行自我批评、自我剖析,进一步转变作风,提高工作效率,加快完善双舟线生命安全防护工程,以最快速度科学制定

相关方案,保质保量完成项目施工,确保道路安全畅通;狠抓两项整治,以新330国道、双舟线、永磐公路、东永一线等为重点,全域开展道路安全整治,从小事做起,从细节入手,认真回应老百姓关切的问题,不断强化督查,推动工作落实到位。

### 以专题教育整治为契机 倡导文明出行抓落实

党史学习教育吹响了路域整治的冲锋号。紧接着,市交通运输局又开展了立信义、弃陋习、扬正气专题教育整治活动,全面掀起整治攻坚高潮。

全体党员干部、职工结合自身岗位和双舟线信访引发的问题,进行大讨论,积极参与立信义、弃陋习、扬正气专题教育整治活动,树立先进人物、先进典型,坚决曝光乱砍行道树等反面典型;深入开展两超违法车辆整治行动,各执法中队重点围绕双舟线、永磐公路、临石线等道路进行,全面排查整改全市道路安全问题,坚决消除安全隐患;全力以赴抓好重点项目建设工作,攻坚克难,破解阻碍项目建设的难点,顺利推进项目建设。

### 以夜鹰1号行动为契机 全天候联合执法抓落实

目前,我市境内主要干线公路有金丽温高速、台金高速、东永高速、330国道、东永线、大永线、永磐线、临石线、永武线、永缙线,以及在建的330国道改建工程、永义公路等。两超整治作为今年市交通运输局中重点工作之一,面广线长,任务艰巨。

前期,该局全方位精细摸排了全

市国省道干线公路存在的涉路违法行为,持续加大日常巡查和整治力度,发现问题,及时处理。

22日,夜鹰1号货运车辆超限超载联合执法专项行动正式启动。市交通运输局、公安局以及西溪镇、龙山镇、舟山镇等单位继续深化治超工作,严厉打击货车非法改装违法超限超载运输行为,确保治超和路域整治两手抓两不误。

陈麟新说,此次将集中力量加强新330国道、临石线、双舟线、永磐公路等重点路段的执法检查,严格执行全天候执法,扎实推进危化车、渣土车及百吨王车辆专项整治行动。行动中,工作人员对超限超载、抛洒滴漏、非法营运等行为坚决采取露头就打,做到查处一辆、曝光一辆、严罚一个、整改一家,抓反面典型,拉紧高压线。同时,该局健全道路交通隐患常态治理机制,明确企业责任,开展规范化企业评比活动,进一步营造氛围,提高企业自律意识,降低超限超限行为。

据悉,开展超限超载货车专项整治是全面落实省委、省政府关于有效防范化解重大安全风险的决策部署,切实保障公路完好和人民群众的生命财产安全,有效保护公路、桥梁等设施,防范重特大道路交通事故的重要举措。

金华市交通运输综合行政执法队副队长、金华市治超办负责人张璋在启动仪式上作了重要讲话,对夜鹰1号行动进行现场指导。

下一步,市交通运输局等单位将继续狠抓重点难点治理,探索实行路域环境治理长效机制,为打造让人民群众更加舒适、舒心的精品公路做出更大贡献。



开展夜间货运车辆超限超载整治

## 西溪镇离退休干部党支部 用心当好 三员 退而不休献余热

融媒记者 章芳敏

20日,西溪镇离退休干部党支部召开庆祝中国共产党成立100周年支部大会暨主题党日。会上,大家集体学习了党史理论知识,围绕支部建设情况开展座谈,集中讨论如何更好发挥离退休党员干部作用。

西溪镇党委副书记金晟向到场老干部们汇报了西溪镇今年第一季度的重点工作,与老干部们一起学习传承我市优秀传统文化和新时代五金精神,要求全体党员对标对表开展问题检视、列出清单、抓好整改,真正做到立信义、弃陋习、扬正气。

老干部们边听边做笔记,进一步增强了党员意识、责任意识。西溪镇离退休干部党支部书记卢岩清介绍,这样的学习会已经成为该党支部党员组织生活的常态。今年1月,党支部根据离退休支部标准化建设十条相关要求,推选支部书记和两名支委,助推今后更好地开展工作。

与会党员对西溪镇取得的工作成绩给予高度评价,对镇领导的关心、关怀表示感谢,同时对西溪镇今后发展提出诸多建设性意见,表示要继续发挥余热,一如既往地支持镇党委、政府工作,助推全镇取得更好成绩。

西溪镇现有离退休干部、职工28人,其中党员18人,年龄最大93岁。

记者了解到,该党支部不少成员在退休后仍发挥余热:有的积极当好政策宣传员,走村入户宣传政策法规;有的用心当好政务参谋员,在重点工作、重大决策等方面建言献策,为西溪镇社会经济发展出谋划策;还有的主动当好社会服务员,化身志愿者开展服务,助推文明城镇建设等。

下一步,该党支部将继续深化党建引领,注重阵地建设,推动离退休党员组织生活开展:每月一次党员活动,每季度一次主题活动,老人节慰问,主动慰问因病、年老行走不便全年不能参加活动的老党员,提升归属感和获得感。



# 优化人居环境，共建绿色家园。

永康市环境卫生

永康市融媒体中心

宣

## 商场招租

永康市象珠镇象珠三村有一至二层(建筑面积约2000平方米)的大型商辅,现向社会公开招租,地段位置佳,适宜经营超市、商场,请有意者面谈。  
报名截止时间:2021年4月27日 24:00  
电话:王 13486925209、799843  
王 18757917838、716896  
永康市象珠镇象珠三村村委会  
2021年4月25日

## 通知

张学书,身份证412828194909162770于2021年4月23日未办理任何请假手续擅自离岗,严重违反我处相关规章制度,现我处要求你于2021年5月7日前返回原岗正常上班。否则视为自动离职,并且承担一切后果。  
特此通知  
永康市环境卫生管理处  
2021年4月23日

## 招标公告

兹有东城街道枫楼股份经济合作社垃圾清扫、清运项目招标。标底4800元/月,往下投。请有意者前来我社报名投标。  
报名截止时间:2021年4月27日  
投标时间:2021年4月28日  
联系人:楼 13735621236 672104  
永康市东城街道枫楼股份经济合作社  
2021年4月22日

## 招租公告

永康市城西新区花溪村应益综合楼招租。1-5层面积共约3600㎡。经营范围:教育类。2021年4月26日-27日16:30止到城西新区办公楼512室报名,联系电话:13738960488、17758076555陈。  
永康市城西新区花溪村股份经济合作社  
浙江永安工程咨询集团有限公司永康分公司  
2021年4月25日